



Cele mai importante realizări ale lunii august: Promovarea valorilor democratice și a sustenabilității în Europa și în afara ei

Buletin informativ ALDA, august 2024



Împuternicirea susținătorilor globali: Școala de Vară ALDA 2024 la Villa Fabris

Între 28 și 30 august, Villa Fabris (Thiene) a găzduit Școala de vară ALDA 2024, oferind o experiență unică de învățare. Evenimentul a reunit **40 de participanți din peste 15 țări din întreaga lume, selectați din peste 80 de aplicații, pentru a aprofunda subiecte esențiale privind buna guvernare și democrația locală.**

Participanții au avut șansa de a interacționa cu actori-cheie la nivel european, pregătindu-i să devină susținători eficienți ai democrației locale și campioni ai guvernancei democratice în cadrul comunităților lor și nu numai.

Descoperiți mai multe!



Formarea europeniștilor de mâine: câștigătorii concursului „Să devenim cetățeni europeni” din Nocera Umbra (IT)

Cetățenia activă și informată este piatra de temelie a unei Europe reziliente, puternice și democratice. Pentru a promova această conștientizare, [Mișcarea Federalistă Europeană](#), în colaborare cu Europe Direct din cadrul municipalității din Veneția, a organizat concursul „Să devenim cetățeni europeni” (Diventiamo Cittadini Europei). Această inițiativă a premiat tinerii din regiunea Veneto cu un certificat oficial și cu o vacanță cu tematică europeană și o formare în Nocera Umbra (Italia), posibil prin finanțarea ALDA.

[Citește mai mult aici →](#)



Nominalizările sunt în derulare: Premiul primarului Paweł Adamowicz 2024, care recunoaște curajul și excelența în promovarea libertății, solidarității și egalității

Nominalizările pentru Premiul primarului Paweł Adamowicz 2024 sunt deschise! În cadrul celei de-a 161-a sesiuni plenare a CoR din 19-20 iunie 2024, Vasco Alves Cordeiro, președintele Comitetului European al Regiunilor (CoR), a lansat oficial cea de-a patra ediție a Premiului primarului Paweł Adamowicz, care recunoaște curajul și excelența în promovarea libertății, solidarității și egalității. Lansat în 2021, Premiul din 2023 a fost acordat Asociației ADL Zavidoviči, membră a ALDA, în semn de recunoaștere a contribuțiilor sale remarcabile la guvernarea locală și regională.

[Citește mai mult aici →](#)

Capacitați-vă organizația cu traininguri personalizate: Oportunitate exclusivă pentru membrii ALDA!

Sunteți membru ALDA dintr-o țară UE și doriți să vă îmbunătățiți cunoștințele în domeniul dezvoltării proiectelor UE, al programelor de finanțare UE și al democrației locale? ALDA este încântată să vă ofere o **oportunitate exclusivă** de a participa la sesiuni de formare personalizate, concepute pentru a răspunde nevoilor dumneavoastră specifice. În calitate de membru ALDA, aveți șansa unică de a avea acces la sesiuni de formare gratuite, personalizate, oferite de personalul înalt calificat al ALDA, concepute pentru a oferi o perspectivă aprofundată și cunoștințe practice pe teme-cheie care contează cel mai mult pentru organizația dumneavoastră.

[Citește mai mult aici →](#)

ACȚIUNILE NOASTRE ÎN EUROPA ...

JOIN
THE FUTURE
WE WANT
STREET
ACTIVITIES

Logos: alda, European Union, SLOGA, b:ns, Eclasio, Fresh Food Connect, and others.

Proiectul Viitorul pe care ni-l dorim: Tinerii se unesc pentru a lupta împotriva modei rapide

Ce fel de viitor ne dorim cu adevărat? **50 de tineri participanți** și-au pus această întrebare înainte de a decide să ia măsuri împotriva Fast Fashion în cadrul proiectului [Future We Want](#). Este o inițiativă de doi ani condusă de un consorțiu de 9 organizații europene din **România, Serbia, Slovenia, Franța, Belgia, Finlanda, Italia, Germania și Portugalia**, sprijinită financiar de **Comisia Europeană**. Alăturați-vă **caravanei transnaționale** pe măsură ce trece prin **17 orașe** și deveniți parte a acestei **inițiative majore de advocacy pentru o planetă mai durabilă**.

[Citește mai mult aici →](#)



GreenScape CE: Crearea unor spații urbane mai verzi în Europa Centrală

Orașele se dezvoltă în Europa Centrală, **transformând adesea zonele verzi în locuri gri de beton**. Această expansiune urbană accelerează efectele negative ale schimbărilor climatice, cum ar fi insulele de căldură urbane: proiectul [GreenScape-CE](#) încearcă să inverseze această tendință, **făcând zonele urbane din nou mai verzi**. Platforma de cartografiere vizuală (GVMP), dezvoltată în cadrul proiectului, este un instrument de ultimă generație conceput pentru a sprijini eforturile de reabilitare urbană împotriva schimbărilor climatice prin renaturare.

[Citește mai mult aici →](#)



Un salt transformator înainte: A treia reuniune a partenerilor GINEVRA la Viena

From the 12th to the 14th of June, the historic city of Vienna recently hosted the **third GINEVRA Partners Meeting**. This three-day event, filled with discussions, interactive sessions and a groundbreaking demonstration, was a resounding success, setting the stage for the future of autonomous vehicle (AV) mobility and multi-level governance.

[Citește mai mult aici →](#)



Strategia comună privind cei 3P pentru sprijinirea economiei sociale și solidare: puterea colaborării în transformarea economiei sociale din Europa Centrală

Strategia comună privind cei 3P pentru sprijinirea economiei sociale și solidare marchează o inițiativă semnificativă dezvoltată de partenerii de proiect în cadrul [proiectului Interreg 3P4SSE](#). Această strategie își propune să promoveze **Planurile de Acțiune Locală** printr-o abordare strategică pe **trei direcții**: împărțită în trei secțiuni, aceasta prezintă principiile fundamentale ale economiei sociale, o agendă politică detaliată și un cadru de acțiune - toate concepute pentru a **impulsiona economia socială regională**.

[Citește mai mult aici →](#)

...ȘI PESTE TOT ÎN LUME 



ALDA își ia zborul spre Benin: Consolidarea legăturilor la Forumul internațional african privind democrația participativă



Faceți cunoștință cu factorii de schimbare selectați în cadrul celei de-a doua cereri de propuneri a proiectului WYDE Civic Engagement

În perioada 7-11 august 2024, o delegație dedicată a ALDA s-a deplasat în Republica Benin pentru a participa la cea de-a 5-a ediție a Forumului Democrației Participative în Africa (FIDEPA). Organizat de Observatorul internațional al democrației participative în Africa (IODP) cu sprijinul CGLU și găzduit de municipalitatea din Cotonou (Benin), care deține președinția IODP Africa pentru 2024, forumul a încercat să abordeze provocările și oportunitățile în promovarea participării cetățenilor pentru crearea de orașe și teritorii durabile.

[Citește mai mult aici →](#)

Proiectul WYDE Civic Engagement - Women and Youth in Democracy initiative Civic Engagement are misiunea de a transforma peisajul implicării tinerilor și femeilor în procesele democratice din Africa Subsahariană. Pe măsură ce ne continuăm călătoria spre promovarea unei structuri de guvernare mai incluzive și mai participative, consorțiul proiectului este încântat să anunțe ONG-urile selectate în urma celei de-a doua cereri de propuneri.

[Citește mai mult aici →](#)

ȘTIRI DE LA AGENȚIILE DE DEMOCRAȚIE LOCALĂ



Inițiativa de ajutor umanitar a ALDA: sprijin de urgență pentru Dnipro (Ucraina)

Războiul actual, care persistă de peste doi ani, a exacerbât în mare măsură nevoile urgente ale persoanelor strămutate din Ucraina, inclusiv sprijinul psihologic crucial necesar în acest context dificil. Prin proiectul „Sprijin de urgență pentru Dnipro”, ALDA, în parteneriat cu LDA din regiunea Dnipropetrovsk, își propune să îmbunătățească viața acestor persoane.

[Citește mai mult aici →](#)

CALLS FOR PROPOSALS

Call 1:**[Interreg North-West Europe 2021-2027](#)****Deadline of the call:** 16 January 2025**Location:** Belgium, Ireland, Luxembourg, Netherlands, Switzerland parts of France and Germany.**Call 2:****[Three-year contract 2024-2026 "Strasbourg European Capital" \(FR: Contrat triennal 2024-2026 « Strasbourg Capitale européenne »\)](#)****Deadline of the call:** 31 October 2024**Location:** France.**Call 3:****[European support for the Integrated Programme for the reconstruction and general upgrading of disaster areas](#)****Deadline of the call:** 4 November 2024**Location:** EU Member States, Morocco, other eligible countries as indicated in the Neighbourhood, Development and International Cooperation Instrument - Global Europe (NDICI-Global Europe).**Call 4:****[Support to Sustainable Cultural Heritage \(restricted call for proposals\)](#)****Deadline of the call:** 30 September 2024**Location:** EU Member States, Jordan.

To consult all the **other calls**,
please visit the **dedicated page** on the **ALDA website** by clicking

[HERE](#)

SUPPORTED BY



**Co-funded by
the European Union**



[Manage your subscription](#) | [Unsubscribe](#)

You are receiving this message because you registered and agreed to receive ALDA newsletter.

ALDA, Viale Milano 36, Vicenza, 36100 Vicenza IT

www.alda-europe.eu (+39)0444540146 ALDA - European Association for Local Democracy

Message sent with **MailUp**[®]

